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11ª LEGISLATURA 				4ª SESSÃO LEGISLATIVA




1º Período Ordinário de Sessões




ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 15 DE MAIO DE 2024.



Presidência do Sr. Vereador Willian Coelho, 2º Secretário.


Às 14h15, em 2ª chamada, em ambiente híbrido, com a presença dos Srs. Vereadores Cesar Maia, Inaldo Silva, Jorge Pereira, Paulo Pinheiro e Willian Coelho 5 (cinco), assume a Presidência o Senhor Vereador Willian Coelho, 2º Secretário.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Tendo sido constatada a falta de quórum para dar início aos trabalhos, a Presidência declara que não haverá Sessão Ordinária e, de acordo com o art. 140, § 3º do Regimento Interno, convoca Sessão Extraordinária para as 14h30, com a seguinte:

(LENDO)


ORDEM DO DIA


(INTERROMPENDO A LEITURA)





11ª LEGISLATURA 			4ª SESSÃO LEGISLATIVA



1º Período Ordinário de Sessões



ATA DA 16ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, EM 15 DE MAIO DE 2024.

Presidência do Sr. Vereador Willian Coelho, 2º Secretário.

Às 14h30, em ambiente híbrido, com a presença dos Srs. Vereadores Alexandre Isquierdo, Átila Nunes, Carlo Caiado, Carlos Bolsonaro, Celso Costa, Cesar Maia, Dr. Gilberto, Dr. João Ricardo, Dr. Marcos Paulo, Dr. Rogério Amorim, Edson Santos, Eliseu Kessler, Inaldo Silva, Jair da Mendes Gomes, Jorge Felippe, Jorge Pereira, Luciana Boiteux, Luciana Novaes, Luiz Ramos Filho, Marcelo Arar, Marcelo Diniz, Marcio Ribeiro, Marcos Braz, Matheus Gabriel, Monica Benicio, Monica Cunha, Pablo Mello, Paulo Pinheiro, Pedro Duarte, Rafael Aloisio Freitas, Renato Moura, Rocal, Rosa Fernandes, Tainá de Paula, Tânia Bastos, Thais Ferreira, Ulisses Marins, Vera Lins, Veronica Costa, Waldir Brazão, Welington Dias, William Siri, Willian Coelho e Zico 44 (quarenta e quatro), assume a Presidência o Sr. Vereador Willian Coelho, 2º Secretário.





O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Havendo número legal e “Invocando a Deus pela Grandeza da Pátria e a Paz entre os Homens”, dou por aberta a Sessão. 
Passemos à Ordem do Dia
Passa-se à 

Ordem do Dia 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Passemos à primeira matéria da pauta:
ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
EM VOTAÇÃO
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 2403/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCIO SANTOS, QUE "DECLARA SÃO CONRADO DE CONSTANÇA COMO PADROEIRO DO BAIRRO DE SÃO CONRADO".

PARECER DA : Comissão de Justiça e Redação Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva.
*Prazo em 18/05/2024.
(INTERROMPENDO A LEITURA)

Para encaminhar, o nobre Vereador Dr. Rogério Amorim, líder do PL, que dispõe de três minutos.

O SR. DR. ROGÉRIO AMORIM – Solicito o adiamento da votação da matéria, por gentileza.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Por quantas sessões, Vereador?

O SR. DR. ROGÉRIO AMORIM – Por uma sessão.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Solicitado o adiamento da votação da matéria por uma sessão. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
Aprovado.
A votação do veto total ao Projeto de Lei nº 2403/2023 está adiada por uma sessão.
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 2502/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES ALEXANDRE BEÇA, CARLO CAIADO E DR. ROGERIO AMORIM, QUE "DECLARA A SUPER RÁDIO TUPI PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DO POVO CARIOCA".

PARECERES DA : Comissão de Justiça e Redação, Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Mérito, PENDENTE.
*Prazo em 18/05/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

O SR. ÁTILA NUNES – Pela ordem, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Com a palavra, pela ordem, o nobre Vereador Átila Nunes, que dispõe de três minutos.

O SR. ÁTILA NUNES – Eu queria pedir o adiamento dessa matéria por uma sessão.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Solicitado o adiamento da discussão da matéria por uma sessão.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
Aprovado.
A discussão do veto total ao Projeto de Lei nº 2502/2023 está adiada por uma sessão. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 2648/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR NIQUINHO QUE DÁ O NOME DE JURANDIR DE SOUZA MARTINS - SEU DIDI (1947 - 2022) AO CAMPO INOMINADO, NO BAIRRO DE SANTA MARGARIDA, NA ÁREA DE PLANEJAMENTO 5 - AP-5

PARECER DA: Comissão de Justiça e Redação Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva.
*Prazo em 18/05/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

O SR. ROCAL – Pela ordem, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Pela ordem, o nobre Vereador Rocal, que dispõe de três minutos.

O SR. ROCAL – Solicito o adiamento da discussão da matéria por uma sessão. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Solicitado o adiamento da discussão da matéria por uma sessão.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado.
A discussão do veto total ao Projeto de Lei nº 2648/2023 está adiada por uma sessão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
REDAÇÃO DO VENCIDO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1379-A/2015 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO MOURA, QUE "DISPÕE SOBRE A GARANTIA DE AQUISIÇÃO DE LIVROS PARA DEFICIENTES VISUAIS DOMICILIADOS NO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".
*Em anexo o Projeto de Lei n° 356/2017

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão o projeto.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 1379-A/2015 está aprovado. Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
O Projeto de Lei nº 356/2017, em anexo, fica prejudicado e segue ao arquivo, com base no art. 268 do Regimento Interno.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1535/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE ISQUIERDO, QUE "INSTITUI CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO E INCENTIVO AO DIAGNÓSTICO PRECOCE DO RETINOBLASTOMA".

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão o projeto. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 1535/2022 está aprovado. Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1623/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA THAIS FERREIRA, QUE "INCLUI O DIA DA ERVEIRA NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 1623/2022 está aprovado. Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1820/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR VITOR HUGO, QUE "DECLARA COMO PATRIMÔNIO CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO A FEIRA LIVRE DE INHAÚMA".

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão o projeto. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 1820/2023 está aprovado. Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
REDAÇÃO DO VENCIDO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1828-A/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCIO SANTOS, QUE "DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DAS CONCESSIONÁRIAS FORNECEDORAS DE ÁGUA, GÁS E ENERGIA ELÉTRICA DE OFERECER AO CONSUMIDOR A QUITAÇÃO DE DÉBITOS PENDENTES ATRAVÉS DE PIX NO ATO DO CORTE DO SERVIÇO ACRESCENTANDO DISPOSIÇÃO À LEI Nº 6.871 DE 2021".
(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Pela ordem, o nobre Vereador Jair da Mendes Gomes, que dispõe de três minutos. 

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Solicito adiamento da discussão da matéria por uma sessão, Presidente. 

 O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Solicitado o adiamento da discussão da matéria por uma sessão. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
Aprovado. 
A discussão do Projeto de Lei nº 1828-A/2023 está adiada por uma sessão.
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
REDAÇÃO DO VENCIDO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1998-A/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO COSTA, QUE "DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA DIVULGAÇÃO DOS NÚMEROS DE EMERGÊNCIA DA POLÍCIA MILITAR - DISQUE 911 - DISQUE 112 - NA FORMA QUE MENCIONA".

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 1998-A/2023 está aprovado. Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2026/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CESAR MAIA, QUE "INCLUI NA LEI N° 5.919/2015 A CIDADE DE QUISSAMÃ COMO CIDADE-IRMÃ DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO".

	(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2026/2023 está aprovado. Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2029/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA TÂNIA BASTOS, QUE "INCLUI O MAIO LARANJA NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE, CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2029/2023 está aprovado. Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2041/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES DR. CARLOS EDUARDO E MARCOS BRAZ, QUE "ESTABELECE A CAMPANHA PERMANENTE DE CAPACITAÇÃO CONTRA O AFOGAMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

Em anexo o PL nº 2824/2024.
*Incluído pelo Vereador Dr. Carlos Eduardo.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2041/2023 está aprovado. Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
O Projeto de Lei n°2824/2024 fica prejudicado e segue ao arquivo, com base no art. 268, do Regimento Interno.
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2226/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA VERA LINS, QUE "CRIA O SELO TAXISTA PET FRIENDLY NO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2226/2023 está aprovado. Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2235/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCIO RIBEIRO, QUE "RECONHECE COMO DE INTERESSE CULTURAL, SOCIAL E AMBIENTAL PARA O MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO O LARGO DONDON DO ANDARAÍ".

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2235/2023 está aprovado. Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2269/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WELINGTON DIAS, QUE "INCLUI A SEMANA MUNICIPAL DE COMBATE À EVASÃO ESCOLAR NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2269/2023 está aprovado. Dispensada a redação final, segue a autógrafo.

O SR. ROCAL – Pela ordem, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Pela ordem, o nobre Vereador Rocal, que dispõe de três minutos.

O SR. ROCAL – Senhor Presidente, duas questões. A primeira é para pedir ao Vereador Welington Dias a coautoria do projeto que acabou de ser aprovado. E a segunda questão é que amanhã, às 10 horas, nossa Secretária Municipal de Turismo, Daniela Maia, estará conosco na Câmara de Vereadores, no auditório, falando um pouco da sua pasta, dos planos de ação do ano de 2024. Estão todos convidados, amanhã, às 10 horas, no auditório.
Muito obrigado, Senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2322/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR PROF. CÉLIO LUPPARELLI, QUE "INCLUI O INSTITUTO DE PESQUISA E MEMÓRIA PRETOS NOVOS - IPN NO GUIA OFICIAL E NO ROTEIRO TURÍSTICO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2322/2023 está aprovado. Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2327/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLO CAIADO, QUE "RECONHECE COMO DE INTERESSE PÚBLICO E CULTURAL E DA CRIATIVIDADE, SOB O ASPECTO ECONÔMICO, O EVENTO RIO CREATIVE CONFERENCE, ORGANIZADO PELO RIO2C".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2327/2023 está aprovado. Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2330/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA LUCIANA NOVAES, QUE "INCLUI O DIA DA LITERATURA EM ESPERANTO NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI N° 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2330/2023 está aprovado. Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2348/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR FELIPE MICHEL, QUE "DENOMINA O CALÇADÃO LOCALIZADO AO LONGO DE PARTES DA AVENIDA CÔNEGO VASCONCELOS E DA AVENIDA MINISTRO ARY FRANCO, ENTRE A RUA SUL AMÉRICA E A RUA FRANCISCO REAL, NO BAIRRO DE BANGU, DE CALÇADÃO MC MARCINHO - MÁRCIO ANDRÉ NEPOMUCENO GARCIA (1977-2023)".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2348/2023 está aprovado. Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2406/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. ROGERIO AMORIM, QUE "DECLARA COMO PATRIMÔNIO CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL A TURMA DO ALZIRÃO".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2406/2023 está aprovado. Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2408/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL ALOISIO FREITAS, QUE "INCLUI O DIA DE SANTA TERESA, PADROEIRA DO BAIRRO DE SANTA TERESA, NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI 5.146, DE 2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2408/2023 está aprovado. Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2422/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ELISEU KESSLER, QUE "INSTITUI A CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO PARA O ENFRENTAMENTO DE CATÁSTROFES E DESASTRES NATURAIS NO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2422/2023 está aprovado. Dispensada a redação final, segue a autógrafo.

O SR. ROCAL – Pela ordem, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Pela ordem, o nobre Vereador Rocal, que dispõe de três minutos.

O SR. ROCAL – Senhor Presidente, solicito a coautoria ao autor do projeto.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2520/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MENDES DE JESUS, QUE "INCLUI O DIA DO BARBEIRO NA CIDADE DO RIO DE JANEIRO NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
 Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
 Em votação.
 Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
 O Projeto de Lei nº 2520/2023 está aprovado. Dispensada a redação final, segue a autógrafo.

O SR. ROCAL – Presidente, peço ao Vereador João Mendes de Jesus a coautoria do projeto.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Solicitada a coautoria pelo Vereador Rocal.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2549/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. MARCOS PAULO, QUE "INCLUI O MAIO AMARELO ANIMAL NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146, DE 2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2549/2023 está aprovado. Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2574/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA LUCIANA BOITEUX, QUE "INCLUI O DIA MUNICIPAL DO SAMBA NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE, CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".
(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2574/2023 está aprovado. Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
 Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2599/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO PINHEIRO, QUE "INCLUI O MÊS DE LUTA POR DIREITOS DOS PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO E DOS TRABALHADORES DA SAÚDE NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".
(INTERROMPENDO A LEITURA)
 Em discussão a matéria.
 Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
 Em votação.
 Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2599/2023 está aprovado. Dispensada a redação final, segue a autógrafo.

 O SR. ROCAL – Presidente, igualmente, peço coautoria ao Vereador Paulo Pinheiro.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Solicitada a coautoria pelo Vereador Rocal.

O SR. PAULO PINHEIRO – Coautoria liberada, por favor. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Coautoria liberada.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2616/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. JOÃO RICARDO, QUE "DÁ O NOME DE FRANCISCO DORNELLES (1935/2023) À ESTAÇÃO MATO ALTO DO BRT- TRANSPORTE RÁPIDO POR ÔNIBUS (BUS RAPID TRANSIT) DO CORREDOR TRANSOESTE, EM GUARATIBA".

(INTERROMPENDO A LEITURA)
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2616/2023 está aprovado. Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Solicito coautoria ao projeto do Vereador Dr. João Ricardo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2667/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAM SIRI, QUE "DECLARA COMO PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO O SAMBA À BANGU".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2667/2023 está aprovado. Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2724/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA MONICA BENICIO, QUE "INCLUI O DIA DA LUTA DAS PERSONAIS BRONZE NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI N° 5.146, DE 2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2724/2023 está aprovado. Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
A SRA. MONICA CUNHA – Desculpe, Presidente, Vereadora Monica Cunha. Eu quero declarar voto.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Para declaração de voto, a nobre Vereadora Monica Cunha, que dispõe de três minutos.

A SRA. MONICA CUNHA – Obrigada, Presidente. Desculpe. 
Primeiro, quero parabenizar minha xará por esse projeto tão maravilhoso no sentido do empreendedorismo, no sentido de a gente, de fato, ver a importância dessas mulheres, do trabalho das mulheres nesse momento tão difícil de desemprego que a gente está vivendo. A gente saber que essas mulheres, pelo menos, serão reconhecidas como, de fato, protagonistas das suas casas, das suas famílias e das suas vidas, porque a gente sabe que o protagonismo tem que estar sempre ligado à sua estrutura financeira. 
Então, eu quero dizer que, para mim, ter participado como coautora deste projeto é uma honra, porque também vivo na luta muito grande das mulheres.
Enfim, e bato palmas não só para nós, mas muito mais para elas, por termos conseguido esse dia tão importante para todas essas mulheres.
É sobre isso.
Obrigada, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO)  – Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2728/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ÁTILA NUNES, QUE "INCLUI NA LEI Nº 5.242/2011, O TEMPLO DE LUZ DA ORDEM ASTRAL DE SHIDHA, COMO DE UTILIDADE PÚBLICA".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2728/2023 está aprovado. Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2754/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA TAINÁ DE PAULA, QUE "INCLUI O DIA MUNICIPAL DO PALHAÇO E DA PALHAÇARIA NEGRA NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146, DE 2010".


(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2754/2024 está aprovado. Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2758/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO ARAR, QUE "INCLUI O DIA DOS PROFESSORES DE LUTAS E ARTES MARCIAIS NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS E DATAS COMEMORATIVAS DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO, CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2758/2024 está aprovado. Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2762/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ZICO, QUE "INCLUI A SEMANA DO BAIRRO DE SANTÍSSIMO NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2762/2024 está aprovado. Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2767/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA VERONICA COSTA, QUE "INCLUI O DIA DE DOAR, NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2767/2024 está aprovado. Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 286/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR WALDIR BRAZÃO, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A MARIO LUIZ DA SILVA".


(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 286/2024 está aprovado. Dispensada a redação final, segue à promulgação.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 295/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA MONICA CUNHA, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A ERIKA ROBB LARKINS".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 295/2024 está aprovado. Dispensada a redação final, segue à promulgação.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 304/2024, DE AUTORIA DO VEREADORA ROSA FERNANDES, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃ BENEMÉRITA DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A RENATA PESSANHA DA SILVA DE ANDRADE".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 304/2024 está aprovado. Dispensada a redação final, segue à promulgação.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
EM 4ª SESSÃO
REDAÇÃO DO VENCIDO
QUÓRUM: MA

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 16-A/2009 DE AUTORIA DOS VEREADORES MONICA CUNHA, JOÃO MENDES DE JESUS, MONICA BENICIO, WILLIAM SIRI, LUCIANA BOITEUX, EDSON SANTOS, ÁTILA NUNES, THAIS FERREIRA, CARLO CAIADO, DR. GILBERTO, TERESA BERGHER E DAS COMISSÇOES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS, QUE "ACRESCENTA E MODIFICA DISPOSITIVOS DO REGIMENTO INTERNO E CRIA A COMISSÃO PERMANENTE DE COMBATE AO RACISMO".
*EM ANEXO O PL Nº 34/2023.
*Incluído pela Vereadora Monica Cunha.

(INTERROMPENDO A LEITURA).

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, o Projeto de Resolução nº 16-A/2009 voltará em 2ª discussão, em 5ª sessão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3056/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ÁTILA NUNES, QUE "INCLUI O CIRCUITO DE SANTA SARA KALI NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE, CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".
PARECER CONJUNTO DAS Comissões de Justiça e Redação, de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público e de Cultura, Pela CONSTITUCIONALIDADE E NO MÉRITO FAVORÁVEL, Relator Ver. Dr. Gilberto.

(INTERROMPENDO A LEITURA)
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3056/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 306/2024 DE AUTORIA DO VEREADORA TERESA BERGHER, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A ORLANDO CERVEIRA FRANCISCO".

PARECERES DA: 
Comissão de Justiça e Redação, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o Vereador Cesar Maia para emitir parecer da Comissão de Justiça e Redação.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é pela regimentalidade, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Justiça e Redação é pela regimentalidade.
A Presidência convida a Vereadora Luciana Boiteux para emitir parecer pela Comissão de Educação. 

A SRA. LUCIANA BOITEUX – O parecer é favorável, Senhor Presidente.
 
O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Educação é favorável. 
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 306/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 319/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA LUCIANA BOITEUX, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A PAULO DUARTE DE CARVALHO AMARANTE".
PARECER CONJUNTO DAS Comissões de Justiça e Redação e de Educação, Pela REGIMENTALIDADE E NO MÉRITO FAVORÁVEL, Relator Ver. Dr. Gilberto.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 319/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:
 
ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 328/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES CARLO CAIADO E ÁTILA NUNES, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A CARLOS FERNANDO DE CARVALHO".
PARECER CONJUNTO DAS Comissões de Justiça e Redação e de Educação, Pela REGIMENTALIDADE E NO MÉRITO FAVORÁVEL, Relator Ver. Dr. Gilberto.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 328/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Registrando abstenção dos Vereadores Monica Benicio, Luciana Boiteux e Paulo Pinheiro. 
Esgotada a pauta que justificou a presente Sessão, a Presidência, antes de encerrar, convoca Sessão Extraordinária para as 18h05, com a seguinte:

(LENDO)

ORDEM DO DIA

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Está encerrada a Sessão.

(Encerra-se a Sessão às 14h58)
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